



Felanitx



Felanitx

FELANITX - Semanario
Biblioteca Pública

PALMA

SEMANARIO DE INTERESES LOCALES

AÑO V

Edición y Administración
Editorial Ramón Lull

Sábado 9 de Noviembre de 1940

Precio de venta
quince céntimos

N.º 271

Política educativa

si y con su gobierno, que se traduce en una fuerza de cooperación voluntaria, es la esencia del nuevo Estado y lo que constituye su específico carácter.

Tanto es así que el Duce define al Estado por esa voluntad colectiva como si cuando faltara ella el Estado debiera considerarse inexistente.

Porque gracias a esa cooperación y gracias a un nivel elevado de moralidad y honradez ciudadana el Estado se convierte en una gran máquina de engranajes precisos y lubricados que funciona con automatismo inimitable.

Mientras que lo contrario es un violento rozar de aceros con brascas sacudidas y arañazos chirriantes.

Pero el Estado Liberal no se cimenta en las mismas bases; considera al Estado como una super estructura nacional y abandona las fuerzas culturales (que son las educativas) a su suerte. No ve en ellas más que una actividad particular, una industria como cualquier otra, un *modus vivendi* del ciudadano.

Esto es equivalente a subordinar dichas fuerzas culturales a la economía, es decir, supeditar el espíritu a la materia. En efecto, la prensa el libro, el teatro, el cine, la música no son otra cosa más que empresas siervas de Plutón. Se emprenden con dinero, para ganar dinero y por hombres que tienen dinero. Todo cuanto tienen de educativo es desconocido.

Y como que la ganancia en estas obras no depende directamente más que del número de clientes, la calidad queda supeditada a la cantidad y aquellos recursos semi-divinos que el hombre posee para elevar y perfeccionar sus sentimientos haciéndose más semejante a la Divinidad, son bastardeados y deformados en simples instrumentos, de lucro que a veces no tienen otro objeto que embrutecer al hombre aumentando su animalidad. Cuando la obra cultural o artística está subordinada a la ganancia, el artista y el escritor se sienten tentado de buscar más su propio provecho que el bien moral del público. Si ambos coincidieran, no habría problemas; pero es el caso que lo más moral no es siempre lo más agradable y cuando se busca el favor del público es preciso pensar en lo agradable con menosprecio de lo moral y hasta de la calidad.

Y, aún que así no fuera, hay que pensar que el plutócrata, el *homo economicus*, que es el que posee o controla la producción cultural en un régimen liberal no será nunca, hablando en general, el que tenga más reservas éticas e intelectuales sino todo lo contrario, el que todo lo subordina a la utilidad y a la ganancia porque este es el camino que ordinariamente conduce a la riqueza.

Esta es la explicación del porqué las

fuerzas contrarias a la religión y a la ética se conforman plenamente con los principios y prácticas del liberalismo y la razón que explica que dentro del Estado liberal fuera tan intensa la acción desmoralizadora de los instrumentos de Cultura.

El antiguo dogma del liberalismo de que en la libre lucha de todas las fuerzas las mejores han de vencer a las peores está en plena contradicción con la realidad histórica de todos los tiempos y ninguna base hay para afirmar que en este mundo los valores de orden superior triunfan siempre de los de valor inferior, aunque es verdad que nuestra razón recta y ordenada así lo pide. Lo que constituye una especie de misterio que tanto preocupaba Paskal y no tiene otra explicación que el primer y original pecado de la especie humana.

Lo dicho explica que el Liberalismo no pudiera dar de sí más que política partidista e individualista, con irresponsabilidad funcional, con legislación recargada en exceso, con empleomanía y expedientes infinitos, con burocracia; con el triunfo de lo mediocre y de lo vulgar y al fin la ineficacia de la máquina Estado y la debilidad de la Nación.

Por todas estas causas no sólo se impone una política educativa sino que se puede afirmar rotundamente que si no se llevara a cabo, nada, absolutamente nada positivo ni definitivo se habría conseguido en el camino de la reconstrucción nacional, pues serían tantas y de tal naturaleza las dificultades, tan escasa la cooperación del pueblo para los sacrificios nacionales que lo hecho se perdería y hasta se pondría en peligro la misma existencia del régimen.

Los testimonios de Autoridad en este problema no pueden ser más claros y terminantes.

Ya antes del Alzamiento nuestro Caudillo en unas manifestaciones particulares declaró que a su parecer lo que necesitaba España era un régimen que educara el pueblo.

Después su concepto del Nuevo Régimen ha quedado patente no sólo por sus palabras sino por su conducta que es el elemento educativo más eficaz. En todo momento ha podido ser tomado por modelo de patriotismo, trabajo y demás virtudes propias de un buen español.

Hitler en su libro mi lucha en el mismo capítulo en que expone el problema racista, expone el educativo porque para él ambos son un mismo problema y el primordial en el Nuevo Estado. «El fin supremo, escribe, de un Estado racista, consiste en velar por la conservación de aquellos elementos raciales de origen que, como factores de cultura,

B. O.

Continuará.

Duerme el pueblo

La noche, ingenua y juguetona, cual caprichosa doncella, ha extendido ya sus sombríos y negros celajes sobre la llanura, la cual parece adormecerse placidamente en la tenue calma nocturna.

La poética luna asomándose entre algunas pequeñas y plumizas nubes que manchan la pureza del firmamento, es la única espectadora del hermoso panorama que a sus pies se yergue.

El paisaje envuelto en un silencio espectral, aun deja entrever entre las sombras nocturnas la belleza del valle ya dormido en su apacible y dulce sueño.

Con qué envidia contemplo la quietud y tranquilidad de su sosegado sueño! No lo turba más que de vez en cuando alguna fresca ráfaga de viento que cruje y hace estremecer la verde cabellera de los árboles.

¡Bella y mallograda noche de ensueño! Extendido en el fondo del valle, iluminada por la pálida y mortecina luz de la luna, el pueblo de blancas casas, parece adormecerse, impasible ante las bellezas con que la

Naturaleza le rodea.

Silenciosa brilla la luna, como si su única misión fuera la de admirar y guardar los secretos de la noche.

El pueblo horas antes lleno de movimiento y actividad duerme ahora su merecido y aforado sueño.

Olvidando las hermosas horas de luz, de brillantes rayos de sol, se deja acariciar languidamente por la dulce luz nocturna ¡Cuán fácil le es olvidar!

¡Por qué Dios mío los seres humanos no pueden tener el don de olvidar lo que es su obsesión, su anhelo, y como el pintoresco y tranquilo pueblo, adormecerse en un sueño de paz, de quietud, de tranquilidad y no recordar lo que es el desengaño de sus divinas ilusiones, el martirio de su esperanza...»

FRANK DEXTER

3.500 PESETAS

Prostaria a interés médico, sobre buena garantía.

Para informes en esta imprenta.

AYUNTAMIENTO DE FELANITX

EDICTOS

Se pone en conocimiento de los propietarios en general que desde el día 11 al 14 del presente mes, es obligatorio presentar declaración de las existencias de ganado lanar, vacuno y de cerda, en las Oficinas del Matadero Municipal y horas de las 9 a las 13.

Para dar facilidades al público, en los suburbios de este término podrán prestar declaraciones los días siguientes:

Día 11 lunes, a las 3 de la tarde en Son Prohens.

Día 12 martes a las 3 id. en Son Valls.

Día 13 miércoles a las 3 id. en Son Mesquida.

Día 14 jueves a las 3 id. en Son Negre

Día 15 a las 9 de la mañana en Cas Concos y a las 10½ en La Horta.

Las declaraciones serán gratuitas si se efectúan en las oficinas del Matadero Municipal y 0'15 ptas. por inscripción en los suburbios para gastos de locomoción.

Felanitx 8 de Noviembre 1940.

El Alcalde,

ANTONIO OBRADOR.

Aprobada por esta Comisión Gestora una Transferencia de Crédito en el Presupuesto Municipal extraordinario de 1940, queda la misma expuesta al público a efectos de reclamación durante el improrrogable plazo de quince días, pasados los cuales no se admitirá ninguna.

Felanitx 2 Noviembre de 1940.

El Alcalde,

ANTONIO OBRADOR

De la Alcaldía

Se recuerda a todos los propietarios de almendra que no hayan presentado la declaración jurada de las existencias que tengan en su poder, que el día 15 del presente mes de Noviembre termina el plazo de admisión de las mismas.

Lo que se hace público a fin de evitar perjuicios a los interesados.

Felanitx 8 Noviembre de 1940.

El Alcalde,

ANTONIO OBRADOR,

Atendiendo a la Circular del Gobierno Civil de esta provincia facultando a esta Alcaldía para recibir donativos con destino a los damnificados de las inundaciones ca talanas, queda abierta la consiguiente lista en la Secretaría de este Ayuntamiento para recibir donativos a dicho fin, esperando de los habitantes de este término municipal que abran correspondido a medida de sus posibilidades a esta Suscripción, patentizando una vez más con ello su acendrado amor en el alivio de las desgracias ajenas y su patriotismo tantas veces demostrado.

Felanitx 9 Noviembre de 1940.

El Alcalde,

ANTONIO OBRADOR

Deportes

España 1
Gimnástica 2

Dos puntos preciosísimos se trajo el Gimnástica de su visita al titular de Lluchmayor. Las posiciones que se habían delineado al finalizar la primera vuelta, no eran nada halagüeñas para el Gimnástica. El penúltimo lugar con solo tres puntos a mitad de campeonato era para amedrentar a espíritus pusilánimes. Y el farol rojo, parecía empeñado en lucir en la blanca camiseta del Gimnástica.

Pero he aquí que un equipo con seis reservas se desplaza a Lluchmayor y cuando mas pesimistas debían sentirse los ánimos, la fortuna por una vez dejó de mostrarse arisca y el Gimnástica al apuntarse en su casilla dos goles contra uno del España, apuntose en su haber dos punto que le alejan definitivamente

de la cola y que le empujan en una marcha ascendente, que casi con seguridad ha de colocarle en un honroso tercer puesto.

He mencionado la fortuna como participe en la victoria del pasado domingo y quizá hubiera estado mejor citar otros factores; a saber: juventud, entusiasmo y la voluntad de ganar, que pusieron los jugadores en la lucha.

Porque, aunque parezca paradójico, no todos los que salen al campo lo hacen con verdadera voluntad de ganar; algunos se limitan a tener buenos deseos de jugar. Y por muy buenos que sean estos deseos un jugador, sin la moral que inculca el amor al club, al deporte y a la propia honrilla, al fallarle sus conocimientos de juego, se expone a flotar estupidamente en medio del campo y servir mas de estorbo que de ayuda.

El partido del domingo pasado pone mas candentes sobre el tapete dos cuestiones importantes, que se relacionan entre si: ¿Sería preferible prescindir del profesionalismo? ¿Hay entre los amateurs elementos aprovechables, que bajo una buena dirección técnica podrían sustituir a aquellos?

No incumbe a una simple reseña crítica contestar a estas preguntas. Es indudable que la afición de Felanitx desea y no regatea esfuerzos para tener un buen equipo y presenciar buenos partidos. Pero esta misma afición desea y tiene derecho a ello que el Gimnástica anote mas triunfos que derrotas. Y todo lo puede perdonar menos una cosa: la apatía o la poca fe en la victoria de aquellos, que mas obligación tienen de luchar por conseguirlo.

Que la fé en la victoria no es lo mismo que la confianza en la victoria; aquella conduce al triunfo, mientras que esta es ocasión de alguna derrota.

Yo creo que la respuesta la tienen los jugadores; porque la afición felanigenense, cuya hidalguía es inegable, hace tiempo que la dió: prefiere ver sobre el terreno a los mas buenos y no a los mas caros.

Las alineaciones fueron:

ESPAÑA: Oliver, Vidal, Garau, Mojer, Olier, Reus; Montserrat, Aparicio, Oliver, Albella y Salvá.

GIMNASTICA: Perez, Riera, Lull; Obrador, Suriol, Capó; Demetrio, Adrover, Julian, Legaz y Mestre.

De salida el España ataca con decisión y apenas van transcurridos tres minutos de juego, cuando Albella marca el primero y unico tanto para su equipo.

No se desanima el Gimnástica, cuyos jugadores poniendo en el juego un entusiasmo digno del mejor elogio, llegan a anular la presión españolista.

Y Mestre oportunista resuelve un avance gimnástico estableciendo el empate.

Se juega a fuerte tren realizándose rápidas escapadas por parte de ambas delanteras, pero resultando ineficaces frente a la puerta contraria.

Durante la segunda parte las jugadas se desarrollaron con interes para deshacer el empate.

El árbitro, que durante todo el partido favoreció a los locales, expulsa a Capó del campo.

Si se desmayar el Gimnástica sigue llevando el peligro a la meta de Oliver, obteniendo por medio de Adrover el goal de la victoria.

Con diez elementos el Gimnástica se repliega a la defensiva, lo que motiva que por lo menos en el terreno, domine el España; pero el equipo merengue realiza aun escapadas peligrosas.

Y así terminó el partido.

E. A. P.

Mañana en el Torrentó vuelve a celebrarse un partido de solemnidad. Corresponde al desfilar por aquel terreno al Baleares, equipo dueño en futbol, que posee buen conjunto y que si bien ocupa el último lugar de la clasificación, no debe perderse de vista que casi todos los encuentros los ha perdido por la mínima, y que tiene menos goles en contra que otros equipos clasificados en mejor lugar.

Si auguramos un triunfo para el Gimnástica, a buen seguro que no ha de resultarle fácil, ya que el Baleares va a venir con grandes deseos de dejar el puesto fatídico de la

VIDA CATOLICA

Nos comprometemos

Con un solo corazón, con una sola voluntad salió del pecho de todas las afiliadas las bellas palabras de aceptación de unos compromisos. Las bóvedas de nuestro templo parroquial recogieron los ecos de aquellas voces jóvenes, plétoricas de vida y entusiasmo, eco que guardarán como cosa sagrada para que continuamente repercuta ante el Sagrario para que el dulce Prisionero no se halle sólo y abandonado sino acompañado de aquellas voces amigas de la juventud femenina de nuestro pueblo. Nos comprometemos, nos comprometemos repiten sin cesar los ventanales y las bóvedas de la Parroquia; pero no basta que lo repita la piedra, que el aire propague aquellos sonidos emitidos en un momento de fervor, es preciso que las repitan nuestro corazón, es preciso que los repita nuestra voluntad, si no fuera así, sería cosa muerta como lo es una placa de gramófono.

Los compromisos aceptados el día de Cristo Rey en presencia de nuestro Párroco tienen fuerza de juramento ya que es una cosa voluntaria y libre. Todos son llamados para ejercer el apostolado según, para ser cooperadores del sacerdote en su delicado ministerio de conquistar almas para el cielo, de extender en el mundo el Reino de Cristo, pero a nadie se obliga, a nadie se arrastra contra su voluntad, a la A. C. van los que quieren y se alejan las que así lo desean, pero los que libremente van a ella es que aceptan todo su peso y toda la responsabilidad, es que quieren ser discípulos fieles del Maestro de los Apóstoles, que quieren trabajar con toda su fuerza que quieren, sobre todo, predicar con el ejemplo.

Estamos comprometidas en una gran obra estamos comprometidas ante el que un día ha de ser nuestro Juez y es hoy nuestro Amigo. Estamos comprometidas ante el Vicario de Cristo y estamos comprometidas ante el clero de nuestro pueblo. Estamos comprometidas ante nuestros padres y ante nuestros amigos. Ya no somos libres, venimos por propia voluntad a contraer unos compromisos que sabemos no eran fáciles, que sabemos nos costaría cumplir y venimos con la firme voluntad de cumplirlas.

Nadie como la juventud para tomar con tesón lo que siente y lo que ama. La juventud es energía, es vitalidad, es esfuerzo, ímpetu, lo que emprende lo hace con fuerza, con entusiasmo, con afán y de todas esas cualidades estaban saturados los serios compromisos que se aceptaron. Pero a la juventud le falta a veces la constancia y eso es lo que nos hace estar un poco tristes después de la delicada y conmovedora ceremonia celebrada el día de Cristo Rey.

Estamos completamente convencidas que todas o casi todas conocían de antemano el contenido y alcance de cada uno de los compromisos, que habían sido objeto de serias meditaciones, que se había pedido luz y fuerza para cumplirlas como buenas hijas de la Madre Iglesia que se esperaba con ansia, el momento de hacer públicamente la aceptación de lo que amábamos hacia tiempo en lo más íntimo del alma. Que nos comprometimos con todas las fuerzas de nuestra alma sabiendo que los compromisos contraídos ante Dios y ante los hombres son algo sagrado y que se deben cumplir.

Si, tenemos fé en nuestra juventud pero nos asalta una duda, tenemos un temor que ha llegado ser una pesadilla. Nos faltará la constancia? Estamos seguros de la sinceridad de aquel momento, pero es muy largo un año, es halagador el mundo con sus diversiones, modas, y espectáculos y es tan difícil ir contra la corriente se necesita tanto carácter para hacer en cada momento lo que se debe hacer aunque no guste aunque sintamos aversión! y es tan natural y tan fácil hacer lo que hacen todos, dejarse arrastrar por el ímpetu arrollador de la corriente malsana del mundo!

Es preciso que cada corazón se convierta en una fortaleza inespugnable, amar únicamente lo bueno, lo sano, lo que sea conforme con la doctrina de Cristo con las enseñanzas de la Iglesia, despreciar todo lo que nos pueda apartar de Jesús, lo que pueda manchar nuestra alma o empañar nuestra dignidad de hijas del Papa, venga disfrazado o venga descubierto, ya sea en forma de modas, espectáculos, doctrinas o costumbres. Seamos netamente españolas, cuando se respiraba hispanidad las mujeres eran recatadas, puras, modestas, las modas eran morales, las costumbres sanas, sencillas y atractivas, las lecturas atrayentes, instructivas a la vez, cuando había hispanidad había verdadero catolicismo. Cuando las costumbres extranjeras no habían entrado en nuestra sociedad no había provocaciones públicas en playas, fiestas y saraos. Cuando practicábamos únicamente lo que tenía verdadero valor español vivíamos felices porque las conciencias estaban tranquilas.

Cuando el mundo con todos sus encantos y atractivos nos solicite, cuando el calor nos empuja hacia la playa en busca del agua fría y tranquila, cuando las pasiones se alboroten, cuando nos asalte el afán de comodidad repitamos con valentía las palabras de nuestra aceptación a las exigencias de A. C. Nos comprometemos.

La lámpara del Sagrario

podrá ser eléctrica.

En el canón 1271 manda la Iglesia que delante del tabernáculo en que se guarda el Santísimo Sacramento luzca continuamente día y noche al menos una lámpara que se ha de alimentar con aceite de olivos o cera de abejas.

Como se trata de una ley eclesiástica y puede, por tanto, reformarse por la misma Iglesia que ha sido su legislador, en atención a las dificultades, que existen en la actualidad para adquirir estas materias, con que han de nutrir la lámpara, la Sagrada Congregación de Ritos ha autorizado la sustitución del aceite de oliva por otros aceites o incluso por el fluido eléctrico.

Este decreto dictado por las exigencias de la guerra, dispensa de una taxativa disposición del Código Canónico, u bien es cierto que el mismo Código permitirá a la misma prudencia de los Ordinarios el sustituir el aceite de oliva por otros óleos que, a ser posible, fueran vegetales. Con todo, se manifiesta en esta disposición la benignidad de la Iglesia, que aporta de su legislación aquellas disposiciones, cuyo cumplimiento se hace incómodo y gracioso, y procura contribuir al alivio de las estrecheces, que la actual situación del mundo acarrea a sus hijos.

cola y ha de poner, como vulgarmente se dice, toda la carne en el asador. Será a no dudarlo uno de los mejores encuentros que este año se disputen en el campo del Torrenó.

ACCION CATOLICA EN PRACTICA

La Acción Católica o es un modo de vivir o no es nada. Todo debe respirar vida: la organización, las conversaciones particulares, el ejemplo, los Círculos de Estudios etc.

Lo que más preocupa a la Juventud de momento, es la marcha hacia Santiago. Durante mucho tiempo la vida ha de girar en torno de éste eje. La empresa es de gran magnitud y requiere una minuciosa preparación.

Ha abierto la marcha con el juramento de defender las creencias en la Anunciación y en la Mediación, y tiene que vivir toda la Juventud colectivamente con arreglo a estas piadosas creencias; todos los jóvenes tienen que conducirse con relación a lo que han jurado y su vida o sea su «acción» debe impregnar la del medio ambiente en que se devuelva.

Teodoro F. Rebollo
MEDICO DE ASISTENCIA PUBLICA DOMICILIARIA
Consulta diaria
Mayor, 42 - FELANITX

El partido de mañana empezará a las 3'15 en lugar de las 3'50 como se había anunciado.

Sección Local

De sociedad

¡Looa la A. C.

Organizada por la U. D. y con la cooperación eficaz, de nuestra hermana mayor María de Mandariaga, junto con varias expertas y entusiastas propagandistas del Consejo Superior, se están celebrando unos cursillos de A. C. en Palma.

Las asociadas cursillistas son 130 que haciendo un gran sacrificio, principalmente las de los pueblos, han acudido generosas a este llamamiento para que por medio de la presidenta nacional, mediante su incomparable elocuencia, tener arraigada profundamente las máximas e ideal de A. C.

Para que todas podamos aprovecharnos de las cálidas palabras de nuestras hermanas, el domingo se dedicará a una asamblea general, en la cual no debe faltar ninguna afiliada.

Unámonos, al menos este día, A. C. de Mallorca, para demostrar nuestro máximo interés en aplaudir las frases de la Presidenta Nacional, y demostrarle nuestra gratitud, a la generosidad con que ha venido a visitar la A. C. femenina de Mallorca.

¡Jóvenes de A. C. Sed generosas asistiendo con gran entusiasmo a la Asamblea.

A. M. D. G.

Agrícolas

Noviembre de días despejados, casi calurosos y de espléndido sol. Noviembre de días tormentosos y pródigo en lluvias. Tal es el tiempo que actualmente se disfruta. Días de sol que aprovechan nuestros agricultores para ir preparando las sementeras ya bienazonadas por las lluvias pródigas de Octubre y que han recibido las primeras simientes empezando su nacimiento lozano mayormente en los terrenos destinados a habales.

Las lluvias de este año han sido cosa seria, sin llegar a perjudicar por su abundancia han empezado a caer durante Octubre y con considerable intensidad, los árboles que desde hacía algunos años—no habían recibido sazón, este año se han visto regados abundantemente llegándoles hasta sus raíces pues un día tras otro el cielo nos regalaba con el preciado líquido.

Sería profético hacer vaticinios sobre la futura cosecha; pero de seguir así es muy posible que ella sea fructífera, ahora los campos ya producen abundantes pastos que el ganado aprovecha, para sus necesidades.

También en nuestra comarca se recogen considerable cantidad de setas siendo su precio sobre unas 4 a 5 ptas. el kilo.

Ya desde antiguo es el mes de Noviembre el mas indicado para las matanzas. Confirmando la regla vence por doquier y este año parece se adelante un poco la tradicional «fiesta» debido sin duda a la escasez de comida para los cerdos, ya que los higos chumbos padecieron enormemente con las últimas granizadas y el fruto de las chumberas hechóse a perder.

También se caracterizan este año por la austeridad y poca concurrencia en ellas.

AVISO

Para conocimiento de los ex-combatientes se hace público que en los Boletines Oficiales del Estado que ha continuación se indican, se anuncian concursos oposición para cubrir vacantes en varias Bancas, que han de proveerse con arreglo a lo dispuesto en el Decreto de 25 de Agosto de 1939.

En las Oficinas de la Comisión Provincial de Reincorporación (Reina Esclaramunda 27 Palma) Oficina Provincial y Locales de Colocación se facilitarán informes.

Boletín n.º 294.—Banco Exterior de España, Madrid, 23 plazas oficiales técnicos. 56 Oficiales administrativos. 15 personal mecánico. 26 subalternos.

Boletín n.º 295.—Banco Español de Crédito, Madrid, 100 plazas aspirantes administrativos.

Boletín n.º 300.—Banco Central, Madrid, 90 plazas personal auxiliar.

Boletín n.º 305.—Banco de Aragón, Zaragoza, 75 plazas empleados auxiliares.

Boletín n.º 306.—Banco Popular de los Previsores del Porvenir, Madrid, 150 plazas personal auxiliar.

Boda.

En el altar mayor del Santuario de Ntra. Sra. de San Salvador a las 9 de la mañana se unieron en indisoluble lazo matrimonial el conocido industrial D. Cosme Adrover Mayol con la bella y simpática Srta. Catalina Caldentey Obrador.

La novia vestía traje blanco que daba realce a su belleza.

Bendijo la unión el Rdo. D. Antonio Benassar, Vicario de la Parroquia y capellán del Santuario.

Actuaron de testigos D. Gabriel Villalonga Huguet y D. Lucas Oliver Garau. Apadrinando la boda por parte de la novia su tío el propietario D. Juan Rosselló Rosselló y D. Juan Rosselló Tugores, y por parte del novio su padre D. Cosme Adrover Estelrich y su hermano político el propietario D. Juan Oliver Casanovas.

En el Restaurant del Santuario fué servido un exquisito almuerzo a los invitados.

A continuación los novios salieron de viaje de bodas por el interior de la Isla, embarcando después en el Avión de la Iberia para Barcelona.

Deseamos a los recién casados muchas felicidades en su nuevo estado.

Enfermo.

Se halla delicadamente enfermo de algún cuidado nuestro ama Cura Párroco Rdo. Dr. D. Antonio J. Mora Alcover.

Deseamos al paciente enfermo una pronta y total curación.

Diputación Provincial de Baleares

Por el presente se hace público para general conocimiento y en especial para los cosecheros de granadas, limones, naranjas y nectes, que a partir del día 1.º de Noviembre hasta el día 31 de Diciembre del presente año, queda abierto el período obligatorio de declaración de los mencionados productos de la cosecha del presente año.

Los que comencien con dichos frutos deberán entregar relación jurada de los mismos y nombre del productor al encargado de esta Gestoría en esa, quién les entregará un justificante valedero para el día de la venta en los mercados, sin cuyo requisito serán considerados como defraudadores del arbitrio.

Los contraventores incurrirán en las responsabilidades que determinan los artículos 5, 8 y 17 de las Ordenanzas vigentes.

Palma 30 Octubre de 1949.

El Presidente de la Diputación, PEDRO VILA

Es Copia

Sección Religiosa

En San Alfonso.

Fiesta de San Andrés Avelino.

El jueves por la noche se dió principio al Triduo de preparación a la fiesta del Protector contra los accidentes apopléticos.

Esta noche víspera del Santo después del Rosario y Ejercicio se cantarón solemnes Completas.

Mañana a las 9'45 habrá Tercia cantada a continuación Misa Mayor en la que predicará las glorias del Santo el Rdo. P. D. Bartolomé Bordo C. R. A las 4, Vísperas solemnes y Ejercicio al Santo. Por la noche: Rosario, Ejercicio, Sermón y veneración de la Reliquia.

En el Oratorio de la Providencia.

Contrariamente a la información publicada en nuestro número anterior debemos consignar que los actos en el Oratorio de Ntra. Sra. de la Providencia empezaron ayer día 8 y no la semana pasada según publicamos.

Mañana a las 8 Tercia cantada, Misa solemne y sermón que predicará el Rdo. D. Andrés Garcías Vicario de Porto Colom. Al anochecer después del Rosario, Trisagio Mariano, sermón por el mismo orador, Salve y Besamanos a la Santa Imagen.

CAMPO DEL TORRENTO
Mañana domingo a las 3'15
GRAN PARTIDO DE CAMPEONATO
BALEARES - GIMNATICA